

FLS 105 Accelerator

Product Description

FLS 105 Accelerator is a high technology, curing accelerator specifically designed for use with FLS 104 Fast-curing Liquid Waterproofing. The product has been formulated in order to achieve the best relationship between pot-life and cure speed. Along with improving the dry time of FLS 104, it also boosts the mechanical properties, the hardness and chemical resistance of the final coating.

FLS 105 Accelerator is used in conjunction with FLS 104 Fast-curing Liquid Waterproofing as part of the FLS-Rapid range of Liquid applied waterproofing products.



FLS Rapid: BBA, ISO & CE Certified solution for commercial or domestic projects

FLS 105 Accelerator			
Tin size	1 litre		
Consumption	1No. tin per 25 kg of FLS 104		
Coverage rate	1 litre per 25 kg of FLS 104 provides approximately 16.67 m ² (Subject to substrate condition and porosity)		
Tack free time (with FLS 104)	Allow 1 hour		
Curing time (with FLS 104)	Allow 2 to 3 hours		
Shelf life	Store in dry & cool place at 5°C to 25°C, for up to 12 months from production date. Once opened use as soon as possible.		



Application of FLS 105 Accelerator

Prior to application, shake the tin of FLS 105 Accelerator.

Pour 1 litre of FLS 105 Accelerator into the 25 kg tin of FLS 104 and mix thoroughly using a low speed electric mixer and apply immediately. (Once a tin of FLS 105 is opended, use immediately).

Features & Benefits

- When used with FLS 104 forms a BBA Certified waterproofing solution
- Acceleration of FLS 104 curing, particularly during winter (low temperature and humidity)
- Bubbling and other surface defects eliminated
- Substantial increase of the finished membranes thixotropy (aids application on vertical substrates)
- · General improvement of the mechanical properties of the final FLS coating
- Non-toxic

Technical specifications

Property	Units	Method	Specification
Appearance	-	-	Transparent, flammable liquid
Specific weight	gr/cm3	ASTM D1475 / DIN 53217 / ISO 2811, at 20°C	0.90 - 1.00